

印度事工

January 16, 2011



Eddie Santoro 所做的一篇報告

印度是一個具有轉型特質的國家。它發展快速，是一個極盡令人訝異的混合體，美麗嶄新的公寓和商店旁，夾雜著大片貧窮和骯髒。人群，轎車，卡車，人力車，牛，還有任何你可以想像的充斥在路上，造成一片混亂的景象。但在靈裡，那裡有一道光芒閃亮輻射著神的生命，每日都更形光亮。我們的團隊感覺深信在此末日時分，印度有一特別的呼召，且在印度和以色列之間，在靈裡，有一特別國度關係被建立。

除了屬不清的非正式事工外，在我們待在那兩個城市的十二天裡，我們事奉了二十二場特會。經常，我們早早開始，極晚結束。我們去的每間教會都經歷到迅速成長，且主日至少有三場聚會。我們也多次參予幾個特別節日聚會。在聖誕夜，聖誕日，和新年除夕和每個周日，我們第一場聚會是早上六點，出乎意料的，那些聚會擠滿了飢渴的信徒！

雖然這些寶貴的群眾通常坐在地板上數時之久，他們專心的聽，並熱情的敬拜。他們所具的謙卑和服侍的水平在西方是很少見的。極度貧困的黑暗和大量印度邪靈膜拜圍繞著他們，使神同在成了他們生活的避難所。在印度，新年除夕是一個大慶典，且大部分教會都有整夜的聚會。禮拜五下午，我們從 **Bangalore** 飛到 **Chennai**，TD 牧師在機場與我們晤面。在去他的教會途中，我們停留三處，為幾個家庭和生意禱告。他們認為得著從以色列來的禱告是一極大祝福。後來當我們抵達教會時，發現有超過三千人擠在地下室，主堂，和屋頂上。TD 的兒子，Franklin 帶領這龐大的群眾進入大能的敬拜中，它滿溢到這個印度主要城市的街上。我直到下午一點半才開始講道。儘管這麼晚才開始，那裡的每個人都仔細的聽我講的訊息，後屋裡甚至鴉雀無聲。這極棒的晚上結束在服侍神當中。

我們也幸有榮焉的參加一位年輕女士的婚禮,在過去五年印度行中,我曾多次拜訪她的家人。我們與超過兩千位賓客一起參加,在婚禮結束時,我唱 **Aaronic** 祝福給這對新人。**Jackie** 有幸參予極重要的印度切蛋糕儀式。

多次,我們言及以色列和教會的關係,每一次,訊息都被領會,為以色列及這兒肢體禱告的一個允諾隨之而來。印度人民相信他們是從來到印度的使徒 **Thomas** 得著福音,後來他在 **Chennai** 市殉道。他們認出他是猶太人,在這末日時分,能再度接待從以色列來的猶太人,他們感到激動。這是我第六度拜訪印度,但是我第一次與團隊一起事工。我可以真正了解為何耶穌差遣門徒團隊事工,而不是單獨行事。**Mati** 和 **Alex**, 及我的妻子 **Jackie**, 可是一莫大祝福。因著我們一起為聚會,為人,和為自己禱告,我們事工的效率增加了。**Mati** 講了幾個完整訊息的道,也在幾個聚會分享。除此之外,當我們代禱和彼此禱告時,我們是靈裡相互的遮蓋。

我們所經歷到最大的祝福是在過去這些年間,與我建立起深厚關係的三對使徒夫婦,在他們家分享他們的生活。**TD, Kumar** 和 **Martin**, 及他們的家人持續的完全委身,直見到福音在印度生根。總結而言,他們建立了超過一百間教會,每間教會都是建立在以前從未曾有過信徒的地區。他們為數萬人帶入亮光,提升了一偉大世代的領袖們,他們辛苦結的果子正快速的加倍成長。在結語時,我要感謝在這段時間,你們所有為我們禱告的人。得知我們與你們持續圍繞著我們的禱告同去是多麼的令人振奮。不管我們所做的事有多緊張,我們總感覺這禱告的遮蓋。祂的恩典尾隨著也浸透著我們,而使我們的心為這些群眾持續的充滿著如此多的愛。我們感謝能成此行。我們相信神的旨意成全了,我們將會看見祂國度的一個偉大收穫。

禱告請求

請為在丹麥宣教的 **Asher, Betty**, 與 **A** 禱告。

還有,我們親愛的朋友這禮拜會在埃及 **Alexandria** 的 **Coptic** 教會事工,那兒有數周前新年除夕晚禱時,遭恐怖分子炸彈攻擊的受難者。他帶著愛心奉獻,及一封從耶路撒冷彌賽亞社區這兒的鼓勵信而被差遣。

請為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植彌賽亞集會所,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工,來加強在以色列彌賽亞肢體的力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息。

